
Олімпіада з екології завершує цикл Всеукраїнських
учнівських олімпіад в ХНУ у 2024–2025 навчальному році

18.02.2025

15 лютого 2025 року відбулась завершальна олімпіада з екології ІІІ етапу

Всеукраїнських учнівських олімпіад. Вона проходила в аудиторіях кафедри екології та

біологічної освіти Хмельницького національного університету. В інтелектуальних

змаганнях взяв участь 21 учень 8–11 класів закладів загальної середньої освіти.

З вітальним словом до учасників олімпіади звернулися: проректор з НПР

Хмельницького національного університету Дмитро Васильківський, директор

Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної державної адміністрації

Олександр Пунда, ректор Хмельницького обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти Віктор Очеретянко, методист з біології та екології науково-
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методичного центру Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної

освіти Лілія Мирна.
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Після урочистого відкриття олімпіади, всі учасники почали виконувати завдання,

які складались із теоретичної та практичної частини. Під час теоретичного туру учні

виконували тестові завдання різної складності. На практичному турі проводився

публічний захист екологічних проєктів, які були представлені у вигляді постерів.
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Оцінювалось виконання, наукова новизна, практичне значення, актуальність та

інноваційність роботи.
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Професійне журі складалось з кращих учителів області та досвідчених викладачів

кафедри екології та біологічної освіти ХНУ:

Ольга Єфремова – завідувачка кафедри екології та біологічної освіти

Хмельницького національного університету, кандидат технічних наук;

Наталія Міронова – доктор педагогічних наук, професор екології та біологічної

освіти Хмельницького національного університету;

Сергій Шевченко – доцент кафедри екології Хмельницького національного

університету, кандидат сільськогосподарських наук;

Андрій Дячук – доцент кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького

національного університету, кандидат педагогічних наук;

Сергій Скрипник – доцент кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького

національного університету, кандидат педагогічних наук;

Завдяки олімпіаді з екології учні змогли долучились до досліджуваних проблем

екологічного змісту, проєктної діяльності; отримали навички проведення досліджень і

сформували напрям своєї майбутньої професії.

Проведення таких заходів у Хмельницькому національному університеті є чудовою

нагодою для проведення профорієнтаційної роботи та можливості ознайомлення з

умовами вступу. Професорсько-викладацький склад Хмельницького національного
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університету приділяє значну увагу кожному етапу професійного становлення: від

знайомства із закладом та освітніми програмами, які реалізовуються у нашому ЗВО, до

формування навичок та перспектив сучасних професій, форм і умов оволодіння

різними спеціальностями та потреби ринку праці. Також учасники олімпіад мали

можливість побачити сучасну навчально-методичну базу Хмельницького

національного університету, в умовах яких здійснюється щоденна підготовка

майбутніх фахівців.

Висловлюємо щиру вдячність за злагоджену діяльність, належну підготовку

школярів, турботу та підтримку дітей під час проведення ІІІ етапу Всеукраїнської

учнівської олімпіади з екології колективу кафедри екології та біологічної освіти,

керівництву та методистам Хмельницького обласного інституту післядипломної освіти,

оргкомітету, членам журі, апеляційний комісій, експертам-консультантам, вчителям і

їхнім батькам.

Вітаємо усіх переможців! Бажаємо цілеспрямованості, невичерпної енергії,

досягнення нових життєвих висот та подальших успіхів!

Сподіваємося, що й наступного року у нас буде можливість зібрати ще більшу

кількість учасників олімпіад з різних навчальних дисциплін, охочих позмагатися у

своїх знаннях та отримати відзнаки та нагороди.

Наша особлива подяка Збройним Силам України за відвагу та мужність завдяки

яким, ми продовжуємо жити, працювати навчатися та боротися за свою свободу!

Слава ЗСУ!

До наступних зустрічей у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад уже в 2025–

2026 навчальному році!
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Відео з олімпіади
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Відділ зв’язків з громадськістю,

кафедра екології та біологічної освіти

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології 2025ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології 2025

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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